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Concours Régional Next Innov 2023
Dossier de candidature
Vous êtes une startup ou une entreprise innovante présente en Île-de-France ou dans l’Oise et votre activité correspond à l’une des deux catégories suivantes : 

Catégorie 1 : 
[bookmark: _Hlk121766823]Amélioration de la performance des entreprises : les startups B to B ou B to B to C et les entreprises innovantes de moins de 10 ans qui proposent des services et outils innovants permettant d’augmenter la performance de leur clients (outils juridiques, RH, marketing, de productivité, finance, logistique, etc.)
Catégorie 2 : 
Produits et services innovants en faveur de la protection de l’environnement : les startups B to B ou B to B to C et les entreprises innovantes qui ont développé des produits et services innovants en faveur de la protection de l’environnement : économie circulaire, valorisation des déchets, décarbonation, réduction de l’émission de gaz à effet de serre, mobilité douce, etc…(Liste non exhaustive). 
Votre dossier de candidature, dûment rempli, est à envoyer par mail à l’adresse suivante :  concoursnextinnov2023@rivesparis.banquepopulaire.fr entre le 17/01/2023 à partir de 09h00 et le  28/02/2023 jusqu’à 23h59 (heure de Paris) inclus. 

Une première sélection sera effectuée par le Comité de présélection du 01 au 06 mars 2023.
À l’issue de cette sélection, 10 startups/entreprises innovantes seront présélectionnées pour une session de pitchs entre le 13 et le 17 mars 2023. 

Le jury désignera 4 entreprises lauréates et 1 mention RSE selon les critères suivants : 
1. Présentation générale de l’entreprise
1. Proposition de valeur différenciante
1. Viabilité économique 
1. Capacité de développement
1. Ambition internationale
1. Stratégie marketing
1. Conviction du candidat
1. Indicateurs RSE

Les Lauréats seront informés de l’obtention de leur dotation lors de la cérémonie de remise des dotations et annonce des Lauréats le 30 mars 2023.




Le règlement du Concours est accessible depuis notre site internet : www.banquepopulaire.fr/rivesparis/ pendant la durée du Concours et déposé auprès de l’Étude ACJIR NICOLAS - SIBENALER – BECK, office au 25 rue Hoche – 91263 JUVISY SUR ORGE Cedex. 

Le Règlement peut être adressé, à titre gratuit, à toute personne qui en fait la demande à l’adresse suivante, jusqu’à un mois après la date de clôture du Concours : 

Banque Populaire Rives de Paris
	Marché des Entreprises Innovantes 
	80 Boulevard Auguste Blanqui
	75204 Paris Cedex 13

Banque Populaire Rives de Paris recueille en tant que responsable de traitement des données à caractère personnel concernant les représentants et associés du participant au Concours Régional Next Innov 2023.

Ces Données Personnelles sont communiquées dans le dossier de candidature par le responsable de la candidature du participant qui informera les Personnes Concernées de la collecte de leurs Données Personnelles.

Les informations expliquant pourquoi et comment Banque Populaire Rives de Paris utilisera ces
Données, combien de temps elles seront conservées ainsi que les droits dont les personnes concernées disposent s’agissant de leurs données figurent dans le règlement du concours. 
Vous pouvez y accéder ici www.banquepopulaire.fr/rivesparis/ConcoursNextInnov2023 et à tout moment sur notre site internet : www.banquepopulaire.fr/rivesparis/












Vous êtes une startup ou une entreprise innovante et vous souhaitez candidater à la catégorie suivante (veuillez cocher votre choix, un seul choix possible) * :



· Catégorie 1 - Amélioration de la performance des entreprises : startups B to B ou B to B to C et les entreprises innovantes de moins de 10 ans qui proposent des services et outils innovants permettant d’augmenter la performance de leur clients (outils juridiques, RH, marketing, de productivité, finance, logistique, etc.)


· Catégorie 2 - Produits et services innovants en faveur de la protection de l’environnement : startups B to B ou B to B to C et les entreprises innovantes qui ont développé des produits et services innovants en faveur de la protection de l’environnement : économie circulaire, valorisation des déchets, décarbonation, réduction de l’émission de gaz à effet de serre, mobilité douce, etc…Liste non exhaustive.
	

Vous pouvez également joindre à ce dossier une présentation de votre entreprise ou tout autre document que vous jugerez utile.



Les dossiers de candidature sont considérés comme reçus après retour d’un accusé de réception par la Banque Populaire Rives de Paris. L’accusé de réception est envoyé sur l’adresse mail communiquée dans le dossier de candidature.









1- FICHE D’IDENTIFICATION DE L’ENTREPRISE

1/ La société

· Nom de la société* :	

· Nom/prénom du représentant légal*:	

· Adresse du siège social* : 

· SIREN* : 

· Site web* : 

· Activité* : 

· Effectif 2022* : 	

· Chiffre d’Affaires 2022* : 			Chiffres d’Affaires Prévisionnel 2023* :

· Date d’immatriculation* :

· Forme juridique* : 					

· Capital social* : 

· Nom des associés et répartition du capital social en %* : 


2/ Le contact :

Nom/prénom de la personne responsable de la candidature* :

Tél.* : 				E-mail* : 

Fonction* :	


3/ Description du produit ou service présenté : 
Présentez votre (vos) offres de service(s) ou produit(s) innovant(s). 






2- FICHE DE PRESENTATION DE L’ENTREPRISE


La présentation de l’entreprise insistera tout particulièrement sur les 9 points suivants, en fournissant si possible des données qualitatives et quantitatives. La forme de candidature est libre vous pouvez y joindre tout élément qui permettra d’apprécier les points suivants :

A. La qualification de l’équipe* :
Présentez les compétences, expériences passées, missions confiées de l’équipe etc.

B. Le caractère innovant de l’entreprise* : 
Proposition de valeur différenciante, barrière à l’entrée, propriété intellectuelle, etc. 

C. Le potentiel du marché - Chiffre d’Affaires* :
Marché cible, marché visé, citez quelques références clients, indicateurs de satisfaction clients, ambitions internationales le cas échéant, etc. Vous pouvez joindre un business plan (facultatif).

D. Le modèle économique et stratégie marketing* :
Modèle de revenu, prix, stratégie de distribution, moyens de production…	
E. Le positionnement de la concurrence* : 
Avantages compétitifs, différenciation.

F. Les développements à venir* : 

G. La dimension entrepreneuriale*: 
Impacts en termes d’emploi et de dynamique économique pour le territoire.

H. L’historique de financement de la société* :
Apport des fondateurs, levées de fonds, prêts, aides, autofinancement…

I. La responsabilité sociétale et environnementale* :   
Décrivez votre démarche RSE le cas échéant : égalité, diversité, inclusion, engagement des salariés, empreinte environnementale, présence de label, mission et utilité, éthique et transparence, vie au travail, indicateurs de pilotage. 

J. Pour les candidats à la catégorie 2 : les impacts positifs sur l’environnement* :  
Indiquez en quoi votre produit/service a un impact positif sur l’environnement et/ou si vous avez mis en place un processus pour limiter votre impact sur l’environnement (par exemple limiter l’épuisement des ressources, impact écologique de vos processus de production…). Quels sont les indicateurs mis en place, bilan carbone, analyse du cycle de vie, étude d’impact environnementale, etc. 


Date limite d’envoi du dossier de candidature le 28/02/2023 à 23h59 (heure de Paris) inclus par mail à l’adresse suivante : concoursnextinnov2023@rivesparis.banquepopulaire.fr

Fait à* : 
Le* : 
Nom et prénom du signataire* : 
Qualité* : 

Signature ou cachet* :
















[bookmark: _Hlk122436283]	*En cochant cette case, je reconnais avoir lu et accepté dans son intégralité, le règlement du Concours Régional Next Innov 2023 accessible sur le site internet : www.banquepopulaire.fr/rivesparis/
Vous pouvez, si vous le souhaitez, crypter votre dossier de candidature (7-Zip ou AxCRYPT) et nous communiquer la clé de cryptage par mail séparé, toujours à la même adresse : concoursnextinnov2023@rivesparis.banquepopulaire.fr
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Banque Populaire Rives de Paris - Société anonyme coopérative de Banque Populaire à capital variable, régie par les articles L 512-2 et suivants du Code monétaire et financier et l'ensemble des textes relatifs aux Banques Populaires et aux établissements de crédit - 552 002 313 RCS Paris - Société immatriculée au Registre des Intermédiaires en Assurance sous le N° 07 022 545 - 80, boulevard Auguste Blanqui 75204 Paris Cedex 13 Téléphone : 01 73 07 48 37. Internet :  www.banquepopulaire.fr/rivesparis/ - Numéro d'identification intracommunautaire FR 59 552 002 313 Code APE 6419 Z. 
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